

3 ЖО Оша

www.echoosha.com

Издается с 7 ноября 1938 года

№ 77 (16013)

Среда, 10 октября 2018 года

Ош отметил день рождения

В Оше с размахом отметили День города. Горожане и гости южной столицы наслаждались по-летнему солнечной погодой, активно участвовали в научно-информационных и культурно-массовых мероприятиях. Для массовых гуляний выделили часть города возле центральной площади, где для удобства отдыхающих временно перекрыли поток автотранспорта.



“Сулайман-Тоо – символ мира и согласия”

На центральной площади в этот день проходил фестиваль

Помимо этого, национально-культурные центры представили поделки, предметы быта, среди которых было немало имеющих историческую ценность. Павильон общественного объединения этнических россиян "Содружество" привлек вни-

с обручами и показательные выступления с футбольным мячом. Победители игр награждены ценных подарков и памятными дипломами городского комитета по физической культуре и спорту. Также мэр Оша вручил денежные премии сильнейшим спортсменам по борьбе "Улуттук курош".

Глава города Таалайбек Сарыбашов, депутат Жогорку Кенеша КР Айнура Алтыбаева, председатель городского кенеша Жапарбек Ормонов отметили широкое разнообразие пред-

водителей привезли мед, топленое масло и различные виды кисломолочной продукции.

Объединяющий спорт

В день города на базе спортивного комплекса "Газпром" прошел открытый спортивный турнир по волейболу среди 14 команд южного региона. По данным пресс-службы мэрии, первое место и кубок победителей



"Сулайман-Тоо - символ мира и согласия". Звучала зажигательная музыка, творческие коллективы исполняли национальные танцы и песни, всюду царила праздничная атмосфера. В этом немалая заслуга Ошского областного отделения Ассамблеи народа Кыргызстана, в состав которого входят 13 национально-культурных центров, представивших свои павильоны отдыхающим. В каждом павильоне желающие могли отведать блюда национальной кухни, которых было великое разнообразие: узбекский плов, слоеные и тандырные самсы, манты с разными начинками, сдобные пироги и булочки немецкой кухни, традиционные для русской кухни соленые огурцы, грибы и всеми любимые вареники, печенные и жареные пирожки, чак-чак, беляши, красиво оформленные разных видов боорсоки, каттама, жупка и многое другое.

мание деревянной посудой, расписанной красно-желтыми красками в стиле "Хохлома". Активисты общества немцев показали вязаные и сшитые детские игрушки. Татаро-башкирский центр "Ильказ" напомнил, что осень - время сбора урожая и представил композицию "Дары осени". Особо запомнились танцы объединения турков и артисты Ошского государственного академического узбекского музыкально-драматического театра имени Бабура под музыку ансамблей, играющих на национальных инструментах.

О связи времен рассказала учитель истории школы-гимназии №18 Алтынай Курманбаева, показав коллекцию домашней утвари прошлых веков.

Были показаны национальные игры: "Ордо", "Улуттук курош", "Кол курош", а также прошли состязания по шахматам, поднятию гири, настольному теннису, спортивным выступлениям



ставлена экспозиций и хорошую подготовку участников фестиваля.

Урожай - 2018

Параллельно с культурно-массовыми и спортивными мероприятиями проходила ярмарка продукции ремесленников, промышленности и сельхозпроизводителей Оша и Ошской области. Около некоторых павильонов выстроились очереди, как, например, за узбекским рисом стоимостью 90 сомов за килограмм. Привезенную из Алайской долины картошку люди покупали мешками, которую отдавали по 13 сомов за кг. В этот день на ярмарке было изобилие овощей и фруктов. Местные произ-

открытия по волейболу выиграла команда города Оша. Второе место - ПСН МВД города Джадал-Абада, третье - сборная команда Баткенской области. Победителям вручены дипломы и денежные премии. Отдельно состоялось награждение по номинациям "Лучший игрок", "Лучший тренер", "Лучший нападающий".

Праздничный день завершился концертом на городском стадионе с участием артистов Кыргызстана и Узбекистана. По данным пресс-службы мэрии, концерт посетили около 15 тысяч человек.

Сахира НАЗАРОВА.
Фото автора.

Торжества



Прямая связь

Поздравление в адрес Президента РФ

7 октября состоялся телефонный разговор Президента Кыргызской Республики Сооронбая Жээнбекова с Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным.

В ходе разговора Сооронбай Жээнбеков тепло поздравил Президента России Владимира Путина с днем рождения, пожелал успехов в реализации намеченных планов на благо родной страны.

Главы государств также обсудили актуальные вопросы двустороннего сотрудничества, сверили часы по ранее достигнутым договоренностям, а также обсудили предстоящую сессию СКБ ОДКБ в ноябре в г. Астана.

Ранее Президент Сооронбай Жээнбеков направил поздравительное послание в адрес Президента Российской Федерации Владимира Путина по случаю его дня рождения.

Финансы

Куда ушли кредиты

С 1992 года Кыргызстан привлек \$9 миллиардов 816,3 миллиона кредитов и грантов. Об этом на заседании парламентского комитета по бюджету и финансам сообщил министр финансов Адылбек Касыалиев.

По его словам, на транспортные проекты ушло 24,9 процента средств, на энергетику - 21,7 процента, социальный сектор - 5,4 процента, сельское хозяйство - 3,6 процента. Основными донорами Кыргызстана являются Азиатский банк развития, Всемирный банк, Евразийский банк развития, Европейский банк реконструкции и развития, ЭКСИМ-БАНК (КНР), Россия, Япония и Турция.

На 31 июля 2018 года государственный долг страны достиг \$4 миллиардов 415,26 миллиона или 300 миллиардов 502,46 миллиона сомов. Из них \$3 миллиарда 808,03 миллиона (259 миллиардов 174,27 миллиона сомов) - внешний, \$607,23 миллиона (41 миллиард 328,19 миллиона сомов) - внутренний долг.

Праздники

ЧЕСТВОВАЛИ УЧИТЕЛЕЙ

Так уж получилось, что в этом году День города совпал с празднованием профессионального Дня учителя. Сотрудникам сферы образования вручили почетные грамоты, благодарственные письма и премии.



А около Ошского национального драматического театра имени С. Ибраимова школы и детские дошкольные образовательные учреждения организовали демонстрационные стенды, на которых были представлены работы учащихся и учителей. Всевозможные поделки из сподручных материалов: дерева, бумаги, пластилина, овощей, фруктов, бобовых и зерновых. Рядом были накрыты столы с всевозможными блюдами национальной кухни. Нарядно одетые учителя "ходили в гости" от стенда к стенду, обменивались опытом, вместе исполняли творческие номера художественной самодеятельности.



"Жаштар Кербени - 2018"

ВМЕСТЕ ПРОТИВ МИГРАЦИИ

Международный молодежный форум "Жаштар Кербени - 2018" прошел с участием главы города, представителей правоохранительных органов и силовых структур, активистов международных организаций со всех регионов Кыргызстана, а также из Казахстана, Таджикистана, России, Хорватии и других стран.

Он был посвящен роли и значению миграции в молодежной политике и укреплению межгосударственных связей между молодежью разных стран по решению совместных задач и проблем. Представители общественных организаций рассказали о работе в области миграции, направленной на снижение рисков и предупреждение торговли людьми.

Проекты

НОВЫЙ ЦЕНТР ПОМОЩИ ДЕТЬЯМ

5 октября в Оше на базе школы №42 "Керме-Too" открылся многофункциональный "Центр помощи детям", пострадавшим от насилия и жестокого обращения.

Специалисты центра будут оказывать социально-психологическую и социально-правовую помощь пострадавшим от насилия и жестокого обращения детям и их взрослому окружению.

С. НАЗАРОВА.
Фото автора.

Симпозиумы

ДИАЛОГ КУЛЬТУР



3 и 4 октября 2018 года в филиале РГСУ в г. Оше, Ошском социальном университете, ОшГУ и школе № 18 имени Алишера Навои состоялись "круглые столы", конференции и встречи, связанные с проблемами образования как фактора построения межкультурного диалога в рамках международного научно-практического симпозиума "Диалог культур в древнем городе Оше". Участниками их стали члены делегации из стран ближнего и дальнего зарубежья (Россия, Болгария, Сербия и Хорватия), преподаватели и студенты вузов, учителя школ-русисты, представители мэрии г. Оша, общественные деятели.

члены Союза писателей КР Венера Сабирова, Акрамжан Бабаев, Рано Разыкова и Алла Пятибратова.

Организатор этого межкультурного диалога - общественный деятель, публицист, писатель Шарипова Салима отметила, что благодаря русскому языку мы имеем возможность общения в таком формате. Она также призвала всех собравшихся способствовать сохранению тех дружеских отношений между Россией, Кыргызстаном и славянскими государствами, которые складывались веками.

В. САБИРОВА.

Фото С. НАЗАРОВОЙ.

Ошский государственный университет организовал научно-практический семинар, где были прочитаны доклады о роли культурных институтов в международном сотрудничестве. Затем в Большом актовом зале университета состоялся концерт талантливых исполнителей песен и танцев.

А Ошский социальный университет порадовал зарубежных гостей демонстрацией высокой моды. Местные мастерицы показали прекрасные образцы национальной одежды, которая также является символом культурного взаимообмена.

Представители зарубежной делегации рассказали о своей деятельности, о возмож-

ных совместных проектах, о дальнейшем сотрудничестве в области науки, образования и культуры. Лилиана Медичи, публицист, писатель из Сербии, лауреат литературной премии "Золотой витязь" и другие гости подарили хозяевам свои книги, в ответ получили памятные подарки от местных вузов и школ.

4 октября состоялся торжественный вечер, посвященный 50-летию творчества заслуженного деятеля культуры Кыргызской Республики Салимы Шариповой, где ей был вручен памятный знак ЮНЕСКО, грамоты мэрии г. Ош, Ошского управления образования и другие памятные подарки.

Здесь же были приняты в



Фестивали

ДИПЛОМ ФИНАЛИСТА У "НАСЛЕДИЯ"

Посольство Кыргызстана в Беларусь принял участие в показе двух документальных фильмов молодых кыргызстанских режиссеров Турсунбек уулу Ильгиза-Шернияза "Наследие" и Марии Наумовой "Девушка оркестр" в рамках III Фестиваля документального кино стран СНГ "Евразия. DOC", которые прошли с 1 по 4 октября в Минске. Об этом сообщает пресс-служба МИД КР.

Целью Фестиваля является поддержка наиболее талантливых документалистов стран Содружества, поиск молодых, ярких авторов, создающих сегодня телевизионную и кинопублицистику, развитие творческих контактов.

В кинофоруме приняли участие как известные, так и начинающие кинодокументалисты из Азербайджана, Армении, Беларуси, Казахстана, Кыргызстана, Латвии, Литвы, Молдовы, России, Таджикистана, Узбекистана и Эстонии.

По итогам фестиваля Турсунбек уулу Ильгизу-Шерниязу вручен диплом финалиста внеконкурсных показов Фестиваля документального кино стран СНГ "Евразия. DOC" за фильм "Наследие".



Короткометражный документальный фильм М. Наумовой "Девушка оркестр" был удостоен III места среди молодежного конкурса короткометражных фильмов "Евразия. DOC. 4 минуты".

АЙТМАТОВ И ВЫЗОВЫ СОВРЕМЕННОСТИ

В г. Чолпон-Ате завершился III Международный Иссык-Кульский форум "Чингиз Айтматов и вызовы современности".

По итогам трехдневных обсуждений участники Форума приняли совместное обращение, которое адресовано главам государств, деятелям культуры и искусства, а также мировым лидерам.

Как известно, форум стартовал 5 октября 2018 года в Бишкеке с участием Президента Кыргызской Республики Сооронбая Жээнбекова. Далее с 6 по 7 октября дискуссии были продолжены на побережье Иссык-Куля.

На Форум прибыли видные писатели, культурологи, политики, научные исследо-



ватели и деятели искусства из 23 стран мира. Международная площадка собрала около 130 участников в лице мировой интеллигенции современности.

На Иссык-Куле для гостей была предусмотрена культурная программа. Был показан спектакль по таким произведениям Чингиза Айтматова как "Джамиля", "Белый пароход", "Материнское поле" и другие. Также была организована прогулка на теплоходе.

Мнение

Творчество кыргызского классика продолжится в образовании будущих поколений



Уже третий по счету Иссык-Кульский форум легендарного писателя и мыслителя Чингиза Айтматова проводится на берегу жемчужины Кыргызстана. Первый состоялся в 1986 году. На него при организации самого писателя был приглашен, если можно так выразиться, цвет современной интеллигенции. Второй форум состоялся в 2007 году, и вот третий прошел под эгидой 90-летия писателя. Художники, музыканты, композиторы, историки, ученые, друзья и просто фанаты творчества мыслителя приехали в родные края Айтматова. Темами третьего форума были выбраны те проблемы, которые затрагивал писатель. Это вопросы человека и природы, человеческих ценностей и вопросы войн и вечных конфликтов. В течение трех дней участники со всего мира обменивались мнением касательно указанных тем.

В открытии Форума принял участие Президент Кыргызстана Сооронбай Жээнбеков, что подтверждает государственное значение этого мероприятия.

Сын великого писателя кыргызского народа, президент Фонда Чингиза Айтматова - Эльдар Айтматов в интервью агентству "Кабар" рассказал об участниках Форума, самом мероприятии и планах на будущее.

У нас был список тех, кто принимал участие в первом и втором форумах. Конечно, не все из них смогли приехать. Многие уже в преклонном возрасте, некоторые болеют, а отдельных, к сожалению, и вовсе нет в живых. Приехали в том числе и очень близкие люди. Они не просто участники, а еще и друзья и соратники. Это и Рустем Хайров, и Мухтар Шаханов, и Андрей Золотов. Так же Эрин Траутков, немецкий публицист, которая написала много книг о творчестве Чингиза Айтматова. В Германии Айтматов популярен по сей день. Больше всего его произведения были изданы и переизданы именно там. Каждые полгода там выходят новые издания. Сам отец всегда говорил, что никто не мог понять, почему его там так обожают. Ну и сам он любил немецкий народ. Так же здесь были и другие друзья, и знакомые отца, которых я просто не знаю. В целом Форум собрал многих ученых, историков, филологов и других личностей из мира искусства.

Надо отметить, что Форум прошел на высочайшем уровне, благодаря нашему Президенту Сооронбай Жээнбекову и всем организаторам. Были подключены много министерств и волонтеров. Касательно итогов, думаю, что о Форуме будут еще долго говорить. Обращение к правителям разных стран, в ООН, ЮНЕСКО вызовет определенную реакцию. Главная же идея заключается в том, чтобы еще раз показать, что на этой планете мы в одной лодке. Так говорил Айтматов. Он говорил, что проб-

лемы, которые затрагивались им в произведениях, касаются каждого из нас. Все последствия войн и конфликтов - это постоянные проблемы человечества, и все должны решать такие вопросы консолидированно, путем диалога.

Этот Форум должен найти свое продолжение уже в Центре Айтматова. Было предложено создать Институт Айтматова, но здесь не подразумевается учебное заведение. Центр Айтматова включит и культурный центр, музей, которого все еще нет, и образовательный центр. Есть только дом-музей, где жил сам писатель. Однако в доме-музее не раскрыто ничего из его творчества. Хотя направлений много. Это Айтматов и кино, Айтматов и живопись, Айтматов и музыка, дипломатическая деятельность. Вот, к примеру, про Иссык-Кульский форум негде даже информацию взять, потому что должно быть место, куда люди могли бы прийти получить информацию. А дальше, чтобы эта была площадка для конференций, форумов. И также на базе этого центра мы хотим создать или международную школу, или университет, где будут раскрываться идеи Айтматова. Где его творчество будет продолжаться в образовании будущих поколений. Мы давно работаем над этим проектом. Все участники Форума поддержали инициативу.

М. СУЛАЙМАНОВА.

Форумы

ПОСТФАКТУМ...

Президент Кыргызской Республики Сооронбай Жээнбеков 8 октября принял экс-президента Монголии Намбарын Энхбаяра, прибывшего в Кыргызстан для участия в работе Международного Иссык-Кульского форума. Об этом сообщает отдел информационной политики аппарата главы государства КР.



Сооронбай Жээнбеков выразил благодарность гостю за участие в Международном Иссык-Кульском форуме "Чингиз Айтматов и вызовы современности".

"Ваше участие и участие многих зарубежных гостей в Форуме в честь 90-летнего юбилея Чингиза Айтматова - выдающегося писателя-гуманиста современности, государственного и общественного деятеля лишний раз подчеркивает актуальность затрагиваемых вопросов в современном мире", - подчеркнул глава государства.

Экс-президент Монголии отметил важность данного мероприятия для сближения народов мира и решения актуальных вызовов современности, поблагодарил Сооронбая Жээнбекова за организацию форума на высоком уровне.

"Я посчитал своим долгом принять участие в данном Форуме, так как Чингиз Айтматов - выдающийся сын не только кыргызского народа, но и гордость всех кочевых народов мира", - подчеркнул экс-президент Монголии Намбарын Энхбайра.

Кредиты

ДЛЯ РАЗВИТИЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

Сельским предпринимателям выданы льготные кредиты на более чем 5 млрд. сомов. Об этом сообщили в пресс-службе Министерства финансов КР.

Согласно данным Государственного агентства по управлению бюджетными кредитами при Министерстве финансов КР, в рамках проекта "Финансирование сельского хозяйства - 6" более 11 тыс. сельским товаропроизводителям выданы льготные кредиты на общую сумму 5 млрд. 176 млн 867,2 тыс. сомов.

Из выделенных сумм на растениеводство направлено 1 млрд. 279,1 млн сомов, на животноводство - 2 млрд. 780,8 млн сомов, на переработку и услуги - 1 млрд. 116,9 млн сомов.

Выдача кредитов осуществлена следующими коммерческими банками: ОАО "РСК Банк", ОАО "Айыл Банк", ОАО "Оптима Банк", ЗАО "КИКБ", ОАО "КБ Кыргызстан", ОАО "Бакай Банк", ЗАО Банк "Бай-Тушум", ОАО "Халык Банк", ОАО "Кыргызкоммерцбанк", ЗАО "БТА Банк", ЗАО "Банк Компаний".

По данным финполиции

ПРОИЗВЕДЕНИ ОЧЕРЕДНОЙ ДЕНЕЖНЫЙ ПЕРЕВОД

Государственной службой по борьбе с экономическими преступлениями при Правительстве Кыргызской Республики (финансовая полиция) произведен очередной денежный перевод на единый депозитный счет в размере 3 млн. 938 тыс. 831 сомов.

Общая сумма средств, поступивших на Единый депозитный счет со стороны ГСБЭП, составила 176 млн. 598 тыс. 734 сомов.

Данное перечисление произведено во исполнение Постановления Правительства Кыргызской Республики от 22 июня 2018 года №298 "Об открытии Единого депозитного счета для учета и аккумулирования денежных средств, поступающих от возмещения ущерба, причиненного государству по уголовным делам об экономических и должностных преступлениях, и утверждении Порядка распределения денежных средств, возмещаемых государству по результатам деятельности правоохранительных органов Кыргызской Республики".

В настоящее время Государственной службой по борьбе с экономическими преступлениями продолжаются соответствующие мероприятия по исполнению Решения Совета безопасности "Об актуальных мерах по борьбе с коррупцией в судебных, надзорных и правоохранительных органах КР" от 8 февраля 2018 года, а также тезисов Президента Кыргызстана Сооронбая Жээнбекова, направленные на обеспечение внутренней экономической безопасности страны и возмещение ущерба, причиненного государству от экономических и должностных преступлений.

Космическая тема

**“...И СЛОВНО МУХИ ПО УГЛАМ,
БРОДЯТ СЛУХИ ТУТ И ТАМ”**

Космическое такси Маска отвезло на орбиту аргентинский спутник и вернулось на базу в США, вызвав слухи об инопланетном вторжении.

Ракета-носитель Falcon 9 стартовала накануне с базы BBC США Ванденберг в штате Калифорния, благополучно доставила аргентинский спутник SAOCOM-1A на орбиту, а затем вернулась на землю.

Посадка первой ступени Falcon 9, выполняющей роль разгонного блока, стала первой посадкой на сухопутную платформу Zone 4 базы BBC США Ванденберг.

“Отделение второй ступени подтверждено. Это значит, что спутник выведен на околоземную орбиту и миссия завершена”, - отметили в компании. Это произошло на 14-й минуте после старта.

Трансляция полета велась на сайте разработчика носителя американской компании SpaceX Илона Маска.

Накануне SpaceX заранее предупредила людей, проживающих недалеко от базы BBC, о пуске ракеты. “Во время попытки приземления жители округов Санта-Барбара, Вентура и Сан-Луис-Обиспо могут услышать один или несколько хлопков”, - проинформировали в SpaceX.

Отметим, что запуск ракеты сопровождался необычайно странным свечением вокруг нее, что породило массу слухов об “инопланетном” вторжении.

Люди, населяющие Санта-

Барбару, Вентуру, Сан-Луис-Обиспо и другие близлежащие города, не только слышали череду своеобразных сверхзвуковых явлений, но и видели вначале небольшой светящийся шар, который стал все больше увеличиваться. Свечение от этого разрастающегося облака многие даже приняли за неопознанный летающий объект.

Технология возвращения на Землю первой ступени, оснащенной четырьмя раскладывающимися посадочными опорами для мягкого приземления, осуществляется с помощью торможения двигателей и парашюта. Повторное применение этой ступени позволяет удешевить будущие пуски.

Спутник SAOCOM-1A принадлежит Аргентинскому космическому агентству и предназначен для радиолокационного наблюдения за Землей. Получаемая с этого аппарата информация будет использоваться службами спасения и метеорологами. Спутник пригоден для мониторинга состояния окружающей среды, в том числе для замера уровня влажности почвы в том или ином районе, отмечает ТАСС. В этой исследовательской программе также участвует космическое агентство Италии.

Отечественная культура и журналистское сообщество Кыргызстана понесли тяжелую утрату. На 60-м году жизни после тяжелой болезни скончался писатель, журналист, переводчик, министр культуры, информации и туризма Кыргызской Республики Султанбек Жумагулов.

Султанбек Жумагулов родился 1 марта 1959 года в селе Озгоруш Ат-Башинского района Нарынской области. После окончания факультета журналистики Кыргызского государственного университета в 1981 году работал в редакции республиканской молодежной газеты “Ленинчил жаш” (впоследствии - “Жаштык жарчысы”, “Асаба”). В 1991 году в качестве заместителя главного редактора принимал непосредственное участие в становлении первой республиканской парламентской газеты “Эркин Тоо”. В 1993-2013 годах трудился в редакциях газет “Кыргызстан Chronicle”, “Асаба”, в кыргызской редакции Всемирной службы радио BBC, одновременно сотрудничал с Британским институтом по освещению войны и мира. Был руководителем службы эксперто-аналитического обеспечения Секретариата Президента Кыргызской Республики. Возглавлял бишкекское бюро радио “Азаттык”. В 2013 г. работал исполняющим обязанности директора общественного телеканала “ЭлТР”, в 2014 году - генеральным директором Общественной телерадиокорпорации. Затем работал советником руководителя аппарата Президента Кыргызской Республики.

В 2017 году Султанбек Жу-

магулов назначен министром культуры, информации и туризма Кыргызской Республики. Последние месяцы он мужественно боролся с тяжелой болезнью. Несмотря на это, до последних дней своей жизни он с честью выполнял свои обязанности.

Султанбек Жумагулов был настоящим интеллигентом, образцом и наставником для своих молодых коллег. Ему были присущи большая человеческая порядочность и скромность. Его книга “Дорога в журналистику” стала настольным пособием для многих начинающих журналистов.

Он был известен в качестве публициста и медиа-эксперта, как сатирик Султанбек Жумагулов в своей книге “Кыргызыча жашоо бормулалары” обращается к самым широким кругам нашего

общества, изображая нашу современную жизнь и делая предметом сатиры отрицательные ее стороны.

Султанбек Жумагулов был патриотом своего народа, добрым, честным и трудолюбивым человеком. Светлая память о Султанбеке Жумагулове навсегда сохранится в наших сердцах.



Жээнбеков С.Ш., Джумабеков Д.А., Абылгазиев М.Д., Бакиров М.И., Кодуранова А.С., Боронов К.А., Разаков Ж.П., Омурбекова А.С., Аскаров З.М., Молдабеков Г.С., Эсепалиев Д.А., Асылбеков Ш.У., Ибраев С.Т., Абдылдаев Э.Б., Джунушалиев К.А., Джаманкулов М.Т., Касымалиев А.А., Панкратов О.М., Мурашев Н.М., Калилов Ж., Мирзахмедов Н.С., Кудайбердиева Г.К., Чолпонбаев К.С., Исакунова Т.Б., Кадыркулов И.А., Терикбаев Э.Дж., Осмонбетов Э.К., Шаршембиев Б.Н., Стамалиева Т.Т., Карыбаева М.А., Нуракун улу Ибраим, Эсенгүл уулу Чынгыз, Раев С.А., Жакиев Б.Ж., Байджинев М.Т., Айдаркулов М.К., Секимов Б.Ш., Темирбекова А.К., Султанбаева А.Ж., Жаманкулов А.К., Бектеналиев М., Норузбаева Б.Ш., Карыбеков И.М., Мусаев А., Садыков Т.С., Шамшиев Б.Т., Сартбаева К.С., Токтакунаева С.Т., Токтоналиев С.Т., Абылкалыков А.А., Рыскулов А., Нурманибетов Т., Кулмамбетов Ж.О., Осмонбетов Б.С., Осмонов К.А., Озубеков А.А., Кузнецов Е.Ю., Исаанев К.Ж., Сманбеков Т.К., Айдаров О.Б., Шаршев Ш.А., Куланбаев Б.Ч., Алдакулов Ж.Ж.,

Ф. СП-1

**Выписать
«Эхо Оша»**

можно во всех отделениях ООФ ГП «Кыргызпочтасы», а также в бухгалтерии редакции по адресу: г. Ош, ул. Курманжан датки, 224, 3 этаж. Тел. 2-36-05.

АБОНЕМЕНТ

на газету

68421

индекс издания

«Эхо Оша»

На 20 год по месяцам

| | | | | | | | | | | | |
|---|---|---|---|---|---|---|---|---|----|----|----|
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| | | | | | | | | | | | |

Куда

Почтовый индекс

Адрес

Кому

(Фамилия, инициалы)

**ОБРАТИТЕ
ВНИМАНИЕ!**

Їїәїәңіләү ѿаіа іа іаөө әәсәәө
іа ңөәәәөрүеे әїә ііңөәәәнү
ііðаәәіә.

Ñөөлөөлөү іїәїәңе:

іа іәеі іәңүо -
60 һіллә.

Куда

Почтовый индекс

Адрес

Кому

(Фамилия, инициалы)

| | | |
|----|-------|--------|
| ПВ | Место | ли-тер |
|----|-------|--------|

| | |
|----------------|-------|
| на газету | 68421 |
| индекс издания | |

«Эхо Оша»

На 20 год по месяцам

| | | | | | | | | | | | |
|---|---|---|---|---|---|---|---|---|----|----|----|
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| | | | | | | | | | | | |

Куда

Почтовый индекс

Адрес

Кому

(Фамилия, инициалы)

**ЭХО
Оша**

Учредитель - Ошская областная
государственная администрация

Главный редактор
Виктор ЗИЛИНГА.

Выпускающий редактор
Татьяна ВЫОГИНА.

e-mail: echoosh@mail.ru
www.echosha.com

Адрес редакции: 723500,
г. Ош, ул. Курманжан
датки, 224.
Телефон: 4-85-46.
Объявления и реклама:
2-36-05, 2-59-41.
Подписной индекс:
68421.

Газета заре-
гистрирована
в Министер-
стве юстиции
Кыргызской
Республики 12
октября 2001 г.
Свидетельство
№ 608.

Редакция может публиковать материалы по своему
усмотрению, в порядке полемики, не всегда разделяя точку
зрения автора. Ответственность за точность приведенных
цифр, цитат, фактов, собственных имен несет авторы.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются. За
достоверность рекламной информации ответственность
установлена законодательством Кыргызской Республики.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции,
отпечатана в ЧП «Ташмурзаев».
Зак. № 079

«Эхо Оша» -

**ВАШ КОМПАС
В МИРЕ СОБЫТИЙ****✉ Новости дня****✉ Деловая информация****✉ Нужная консультация****✉ Ответы на вопросы****✉ Вести о России****✉ Эксклюзивы с
важными людьми**

- все это и многое другое вы сможете
найти в газете «Эхо Оша»

и по доступной цене